



УРОК МУЖЕСТВА.

ТЕСТ ПО ИСТОРИИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ #КАЖДЫЙДЕНЬГОРЖУСЬРОССИЕЙ

«Великая Отечественная война – одновременно и героическая, и трагическая страница в истории, а победа в ней советского народа – беспрецедентный подвиг во имя будущих поколений. Миллионы погибших, пропавших без вести... Эта страшная война затронула в 1941 – 1945 гг. практически каждую семью...

Мы обязаны помнить великие подвиги наших дедов на фронте, знать о том, как ковалась победа в тылу!»

Знать историю Великой Отечественной войны, значит отдавать дань памяти победителям!

В преддверии 75-летия Победы состоялась традиционная международная акция «Тест по истории Великой Отечественной войны». Она проводится в целях сохранения исторической памяти.

Международный проект «Большая история» реализуется Молодежным парламентом при Государственной Думе Российской Федерации с 2015 года. Проект направлен на историческое просвещение молодежи и включает ряд мероприятий, крупнейшим из которых является международная акция «Тест по истории Великой Отечественной войны». Ежегодно в историческом тесте принимают участие около 800 тысяч человек из 52 стран мира.

В этом году старшеклассникам нашей было предложено проверить знания о самом трагическом периоде истории человечества.

Площадка для проведения Теста была организована на базе школы. В Тесте приняли участие 59 старшеклассников. Им было предложено 30 заданий, при ответе на которые нужно было дать только один ответ. Ребятам запрещалось пользоваться телефонами, конспектами и учебниками. Но всё же они достойно справились с заданием.

Каждый участник Теста смог оценить свои знания по истории, и, конечно же, получил отличный стимул для восполнения пробелов в знаниях по теме «Великая Отечественная война».

